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ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO  PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS,27 DE MARÇO DE 2024- FOI 
REALIZADA A SESSÃO COM A PRESENÇA DO SENHOR PRESIDENTE, 
LINDINALDO ANDRADE DE LIMA E OS SENHORES VEREADORES, RAFAEL 
MELO DE OLIVEIRA, MARIA JOSÉ NUNES VILELA, JOSAEL INÁCIO DE LIMA, 
JOSÉ NILTON XAVIER, JEILSA ALVES DO NASCIMENTO E JOSEFA JOSIANE 
DUARTE BARBALHO . EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE MANDOU QUE 
FOSSE LIDA A ATA ANTERIOR, APÓS  DISCUTIDA A MESMA FOI APROVADA 
POR UNANIMIDADE. NADA CONSTAVA NO EXPEDIENTE O SENHOR 
PRESIDENTE USOU A PALAVRA, AGRADECENDO A DEUS POR ESTARMOS 
AQUI E A TODOS PRESENTES NESTA CASA. QUERO REGISTRAR A AUSÊNCIA 
DOS VEREADORES LEONARDO FIGUEIREDO  E A VEREADORA ELIZABETH 
QUE POR MOTIVO DE SAÚDE NÃO PUDERAM COMPARECER A ESTA CASA. 
EM SEGUIDA O PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA, USOU DA MESMA O 
VEREADOR NILTON XAVIER, BOM DIA A TODOS PRESENTES VAMOS ENTRAR 
A SEMANA SANTA E ESPERO QUE ESSE ANO O PEIXE SEJA DE BOA 
QUALIDADE, POIS ANO PASSADO O PEIXE FOI MUITO RUIM. USOU O 
VEREADOR JOSAEL INÁCIO, BOM DIA A TODOS PRESENTES E SOBRE AS 
PALAVRAS DO NOBRE VEREADOR SOBRE O PEIXE E A PURA VERDADE NO 
MANDATO DE MOACIR O PEIXE QUE DERAM FOI MUITO BOM E O MUNICÍPIO 
ERA 06 NÃO ERA NEM 08, MAIS O PEIXE FOI DE BOA QUALIDADE E HOJE O 
QUE ESTÃO ENTREGANDO E TILÁPIA ISSO É UMA VERGONHA.TODO MUNDO 
DIZ QUE CLÉCIO TRABALHOU MAIS O TRABALHO QUE ELE FEZ FOI SÓ 
CALÇAMENTO,NUNCA FEZ UMA OBRA COMEÇANDO DO ZERO. QUERER PEDI 
AO SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO QUE DÊ UMA OLHADA NO COLÉGIO DOS 
GROSSO POIS ESTÁ TUDO QUEBRADO O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO E 
MUITO MAU EDUCADO AGENTE FALA COM ELE E O MESMO NÃO RESPONDE, 
POIS QUANDO FALO É PARA O POVO.QUERO DIZER QUE O POÇO PÚBLICO 
DOS GROSSO QUEM PAGA A CONTA DE ENERGIA É O POVO ISSO É 
VERGONHOSO. E AS ESTRADAS DO MUNICÍPIO ENCONTRA-SE DO MESMO 
JEITO A MAQUINA ESTAVA EM FRENTE A CASA DO SECRETÁRIO ROMILDO, O 
POVO TEM NOS COBRADO MUITO, MAIS INFELIZMENTE O NOSSO MUNICÍPIO 
ESTÁ ENTREGUE AS BARATAS. ESSAS SÃO MINHAS PALAVRAS UMA ÓTIMA 
SEMANA SANTA PARA TODOS. USOU A VEREADORA MARIA JOSÉ VILELA, 
BOM DIA A TODOS PRESENTES QUE SEJA UMA SEMANA ABENÇOADA E COM 
REFLEXÃO, SAÚDE PARA TODOS E QUE TENHAM UMA PÁSCOA VERDADEIRA 
COM RENOVAÇÕES PARA TODOS OS MUNÍCIPES. USOU O VEREADOR 
RAFAEL MELO, BOM DIA A TODOS PRESENTES QUERO DESEJAR UMA 
PÁSCOA PARA TODOS COM MUITA PAZ E SAÚDE PARA TODOS. VEREADORA 
JOSEFA JOSIANE, BOM DIA A TODOS PRESENTES, QUERO AQUI COBRAR O 
PLANO DE CARGOS E CARREIRA PARA OS SERVIDORES DA SAÚDE DO 
NOSSO MUNICÍPIO,POIS VENHO SENDO COBRADO TODOS OS DIAS. DESEJO 
A TODOS UMA ÓTIMA SEMANA SANTA,UMA PÁSCOA MARAVILHOSA PARA 
TODOS.QUERO AQUI PARABENIZAR MINHA MÃE QUE FEZ 83 ANOS DE VIDA. 
VEREADORA JEILSA BOM DIA A TODOS PRESENTES QUERO DESEJAR FELIZ 
PÁSCOA PARA TODOS E LEVAR MEUS PÊSAMES PARA A FAMÍLIA DE DONA 
LICA, FAMILIA CANDIDO. EM SEGUIDA O VEREADOR RAFAEL MELO FEZ UM 
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REQUERIMENTO VERBAL, SOLICITANDO AO SECRETÁRIO DE OBRAS QUE 
SEJA FEITO DOIS QUEBRA MOLAS NAS RUAS ANTÔNIO MARQUES E NICOLAU 
VALERIANO E TAMBÉM LEVAR MEUS SENTIMENTOS A FAMÍLIA DE DONA LICA 
E ROBERTO. O PRESIDENTE LINDINALDO ANDRADE, EM NOME DE TODOS 
LEVO MEU VOTO DE PESAR A TODA FAMÍLIA DE D LICA QUE FOI 
COMERCIANTE MUITO TEMPO EM NOSSA CIDADE E TAMBÉM A FAMÍLIA DE 
ROBERTO PELA SUA MORTE PRECOCE. NINGUÉM MAIS USOU DA PALAVRA 
E O PRESIDENTE SE DEU COMO ENCERRADA A SESSÃO. 
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